

九龙城区议会辖下  
文娱康乐及地区设施管理委员会  
地区足球队工作小组  
第四次会议简录

日 期： 2019年7月16日(星期二)  
时 间： 上午10时正  
地 点： 九龙城民政事务处会议室  
出席者：  
主 席： 林 博议员  
成 员： 潘国华议员,JP  
            关浩洋议员  
  
秘 书： 王媛玲女士            九龙城民政事务处行政主任(区议会)3  
  
缺席者： 何华汉议员  
            吴奋金议员  
            杨永杰议员  
  
列席者： 郑秀珠女士            九龙城民政事务处联络主任(启德)2  
尹才榜先生            九龙城区体育会  
区昌荣先生            九龙城区体育会

\* \* \*

讨论内容

主席欢迎各成员、部门代表及九龙城区体育会代表出席是次地区足球队工作小组会议。在开始商讨议程前，主席要求成员留意，若稍后讨论的事项与其物业业权、职业或投资等个人利益有所冲突，成员务必在讨论前申报，以便主席考虑是否需要请有关成员于讨论或表决时避席。

2. 九龙城区体育会尹才榜先生及区昌荣先生简介2018-19年度九龙城地区足球队参与足总乙组赛事季后报告，并表示球队最终排名十一，成绩一般。总结而言，球队有两方面需要作出改善。首先，教练期望尽早进行选拔，以确认球队成员，减少球员被其他队伍挖角的可能性，并让队员有充足时间磨合。其次，球队比赛表现不稳，常在遇上弱队时失分，球员参赛的心态亦需要调整。此外，区先

生亦报告九龙城区青年队于青少年足总杯（U15）获得亚军，仅次于职业球会杰志，表现理想。因此他希望加强训练年青球员为港乙预备队，并建议于来年财政预算预留\$7,000作港乙预备队杂项开支。

3. 成员感谢足球队队员及教练的付出，并建议九龙城区体育会尽早预备来年的训练计划及相关文件，以便落实场地安排，也认同未来应该加强培训区内年青球员。成员一致同意继续由「九龙城区体育会」托管九龙城地区足球队，并通过由九龙城区体育会提交的「九龙城地区足球队参与2019-20年度足总乙组赛事财政预算」，以及推荐九龙城区议会审批拨款277,300元。由于活动款项超出文娱康乐及地区设施管理委员的批款上限(即十万元)，有关申请将以传阅方式提交至区议会大会审批及通过。

(会后备注：有关拨款申请已于2019年8月19日以传阅文件方式咨询九龙城区议会，并于2019年8月28日获得通过。)

4. 议事完毕，会议于上午10时48分结束。

5. 本会议简录于2019年9月6日正式通过。

---

主席

---

秘书

九龙城区议会秘书处  
2019年8月